



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Tivoli

Opis

Vila Tivoli apartments se nalazi u mestu Rafailovići i nudi smeštaj sa pogledom na vrt, zajednički salon, vrt, pribor za pripremu roštilja i terasu. Besplatan WiFi dostupan je u svim prostorijama. Svaka smeštajna jedinica je klimatizovana i sadrži popločano dvorište, trpezariju i prostor za sedenje opremljen flat-screen TV-om sa satelitskim kanalima. Na raspolaganju je sopstveno, potpuno opremljeno kupatilo sa tušem i fenom za kosu. **1/3 SOBA - trokrevetna soba**, koristi zajedničku terasu i dvorište vile, francuski ležaj i singl ležaj ili fotelja na razvlačenje. **1/3 SOBA SA BALKONOM** - trokrevetna soba, poseduje dva manja sopstvena balkona, francuski ležaj i singl ležaj. **1/4 STUDIO** - četvorokrevetni studio apartman, ima sopstvenu terasu koja je prolazna i dvorište vile, francuski ležaj i krevet na razvlačenje za dvoje ili dve fotelje na razvlačenje, kuhinju. **1/3 STUDIO SA SOPSTVENIM DVORIŠTEM** - trokrevetni studio apartman, prizemlje, sopstveni ograđeni deo dvorišta ispred studija, francuski ležaj i ležaj na razvlačenje, kuhinju. **Rafailovići** su malo ribarsko mesto koje se nalazi između Budve i Svetog Stefana, kristalno čistog mora sa 226 sunčanih dana u godini. Uz samu obalu proteže se šetalište dužine 3 km koje povezuje ovo mesto sa Budvom. Pored prelepe plaže i zelenila, Rafailovići imaju marinu za glisere i čamce, brojne kafiće, restorane, radnje, park i slične sadržaje. Blizina Svetog Stefana, Budve i Tivta (17 km), ovo mesto čine privlačnim, kako za miran odmor, tako i za zabavu i aktivan odmor. Nekada malo ribarsko mesto danas je jedna od najpopularnijih turističkih destinacija Budvanske rivijere. Mesto se nalazi u istočnom delu velike bečićke plaže. Rafailovići su poznati po dugoj plaži, sa sitnim peskom i kristalno čistim morem. Plaža je dugačka nekih 2000 metara. Mesto je od **Budve** udaljeno 3,2 kilometra i mesta su povezana pešačkom stazom i stalnim autobuskim linijama. Poslednjih godina se ovo mesto dosta razvija, a i velika zainteresovanost za njega vlada zbog toga što se nalazi u blizini Budve, koja važi za prestonicu dobrog provoda, a opet je dosta mirnije mesto koje je prilagođeno odmoru.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u izabranoj smeštajnoj jedinici na bazi 9 polupansiona (doručak i večera)
- organizaciju aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

- autobuski prevoz,
- Boravišna taksa i osiguranje (plaća se na licu mesta - odrasli 1.50 eura po osobi dnevno, deca od 2-12 godina 0.50 eura dnevno, deca od 12 - 18 godina 1.00 evra dnevno),
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,

- individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu napomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta ili boravka.

Način plaćanja

PLAĆANJE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN PLAĆANJA

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2021.
- 3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
- 4) Administrativnom zabranom: 30% prilikom rezervacije, a ostatak do 20.12.2021 (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani)

Napomene

Popusti:

Dete do 2 god. – gratis u zajedničkom ležaju i nema ishranu -dete od 2 do 12 godina u zajedničkom ležaju u pratnji 2 odrasle osobe ostvaruje popust 50% -dete od 2 do 12 godina u sopstvenom ležaju u pratnji 2 odrasle osobe ostvaruje popust 30% -prvo dete od 2 do 12 godina u sopstvenom ležaju popust 30%, a drugo dete od 2 do 12 godina u zajedničkom ležaju ostvaruje popust 50%, u pratnji 2 odrasle osobe. Navedeni popusti važe samo u pratnji 2 odrasle (punoplative) osobe. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu smeštaja.

Doplate:

Obaveznu boravišnu taksu (plaća se na licu mesta – 1 eur po osobi po danu, deca od 12-18 godina 0.50 eur), -međunarodno putno zdravstveno osiguranje, – individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu napomenute_ ovom ponudom, a naprave se u toku boravka u smeštaja.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plana Tours Licenca OTP 489/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.